

# 动物检疫收费标准将大幅下降

新华社北京9月19日电 为降低农副产品流通环节成本,进一步减轻企业负担,国家发展和改革委员会、财政部日前决定大幅度降低动物及动物产品检疫收费标准,规范收费行为,要求各省在不超过国家规定收费标准上限的前提下,制定具体的动物及动物产品检疫收费标准。

根据两部门发布的《关于降低

动物及动物产品检疫收费标准及有关问题的通知》,猪、牛、羊等动物及动物产品检疫收费由原来从率征收改为按定额征收,并大幅度降低检疫收费标准。猪、牛、羊、犬、鸡、鸭等家畜、家禽的检疫收费标准降幅都在30%以上。为鼓励畜牧业规模化发展,对成批出栏和规模屠宰的动物及动物产品实行更

为优惠的收费标准。

根据《通知》,动物卫生监督机构对检疫合格的动物及动物产品开具和更换动物检疫合格证明以及使用检疫标志、诊疗许可证、官方兽医证、执法文书、牲畜耳标等动物卫生监督证章标志不得收取工本费;对屠宰、经营、运输的动物以及动物产品进行采样、留验、抽

检,不得重复检疫收费;对饭店、餐饮等单位和个人消费的动物产品不得收取检疫费。

两部门还要求各地价格、财政主管部门认真清理涉及生猪饲养、流通环节的各项收费,严禁收取商业定点屠宰办管理费、商业监督管理费等不合法、不合理的费用,切实降低生猪等农副产品流通环节成本。

## 北京破贩卖个人信息案 涉及上千万条公民信息

新华社北京9月19日电(记者 卢国强)北京警方19日宣布,一个专门在网上买卖公民个人信息的犯罪团伙被警方抓获,在犯罪嫌疑人电脑的数据库中,警方发现涉及全国各地的上千万条公民个人信息。

北京警方介绍,14日接到举报线索,在北京市丰台区丽泽桥西北角的一个写字楼内,有人在贩卖公民个人信息。警方在秘密调查中发现,这家信息咨询公司暗地里从事买卖公民个人信息的生意。

15日,北京警方对这家公司进行了查处,发现这一公司成立于2010年,只有法人王某及其丈夫赵某两名工作人员。民警打开公司电脑时发现一个庞大的数据库,但设置了密码保护。

“这是朋友的文件夹,存在我的电脑里,我不知道里边内容,也不知道密码。”赵某对民警说。民警破解了密码,对电脑内的信息进行搜查发现,数据库内存有数量巨大的个人信息,可以按照省市区、地区、性别、职业、年龄等不同的检索条件进行查询。一名民警将自己的手机号输入数据库,几秒钟后屏幕上立即显示出民警的姓名、年龄、地址、名下车辆等详细情况。

## 袁隆平超级稻亩产首超 900 公斤

新华社长沙9月19日电(记者 禹志明 谭剑)杂交水稻之父、袁隆平院士指导的超级稻第三期目标亩产900公斤高产攻关获得成功,其隆回县百亩试验田亩产达到926.6公斤。

上述消息是记者9月19日下午在湖南省农科院举行的新闻发布会上获悉的。

据了解,承担着冲击亩产900公斤难关的百亩试验田位于湖南省邵阳市隆回县羊古坳乡雷峰村,18块试验田共107.9亩。9月18日,这片由袁隆平研制的“Y两优2号”百亩超级杂交稻试验田正式进行收割、验收。

农业部委派的专家组成员到现场进行现场监督验收,并进行产量

测定。专家组按照严格的测产验收规程,测得隆回县羊古坳乡雷峰村百亩片亩产达到926.6公斤。

### 延伸阅读

#### 每公顷增产2吨 能多养活四五亿人

全世界一半以上人口以稻米为主食,现在每公顷生产的稻米可养活27人,到2050年,每公顷必须养活43人。袁隆平告诉记者,中国杂交水稻在世界许多国家都适合种植,如果世界上杂交稻种植面积增加7500万公顷,每公顷按增产2吨计算,可增产粮食1.5亿吨,能多养活四五亿人口,有效保障世界粮食安全。(据中新网)



## 四川广安遇特大洪水 30 余万人转移

9月19日上午,消防官兵在广安老城区紧急转移被洪水围困的群众。9月18日开始,四川省广安市渠江水位陡涨,发生特大洪水。截至19日11时,洪水水位达23.1米,超警戒水位6.6米。目前广安市已转移、安置30余万人。(新华社发)

# 洛阳人看 洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法:**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。